

这封信,温暖了冬日的中牟

一名脑梗患者给中牟县人民医院写了一封感谢信 字里行间情真意切,满满都是爱和感动

他是一位普通的病人,结肠癌9年,又因为脑梗塞在中牟县人民医院内六科住了10多天。
这是一封特殊的书信,收信的是院长,表扬的是医护,字里行间满满的都是感动和感恩。这封信,在初冬的中牟,温暖了许多医护人员和患者家庭。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 杨志慧 整理

尊敬的白院长:

您好!我叫徐亮,是一名刚出院不久的脑梗患者。今天,我怀着无比激动的心情,以自己的所见所闻,来表达我对你们医院护士的敬意和感谢!

今年10月21日,我突发脑梗塞住进东区内科治疗。在主治医生赵鹏远认真仔细诊断病情时,护理经验丰富的护士长王爱玲已经吩咐护士给我安排并铺叠好了35号床位。当我艰难起身的那一刻,护士李惠、万迎彬连忙将我慢慢扶起,小心翼翼地把我搀到病房。两位女护士的这“一扶一挽”,也许是她们不经意的“习惯”性动作,却给了我“家”一样的温馨感觉,像是亲人的关爱,似亲情般的暖心,这对于处在病痛之中的患者来说,是一种莫大的心理安慰!

护士们太辛苦了!一住院,我就目睹了她们每天的工作状况、对工作的高度责任心、对病人热情和蔼的态度以及紧张忙碌的工作过程。不论白班、帮班和夜班,不管病号的管床护士是谁,在班护士都细心精心照料每一位病人,夜间还常给老年病人盖掖被子,白天见面亲如一家人。

我相信,这种良好的医德医风很快会在全县各医院传扬、推广开来!记得10月27日那天,王芳护士来病房给我换第二瓶静脉输液,她的脸上少了往日的笑容,两眼泛起泪光。我疑惑地问她,她却抬头笑了笑:“徐叔叔,别想那么多,我没事的,您安心养病吧。”接着又给34号病床的老蔡换药。突然,门外的走廊上一个小男孩的哭声由远渐近,王爱玲护士长急急匆匆找到病房。王芳认真地说:“放心吧护士长,我不会因为孩子的病影响和耽误工作的。”“王芳,快去看看你家孩子得了啥病吧,我替你换药。”王护士长一边催促一边接药瓶。

在住院治疗的日子里,还有一件让我感动至深的事情:护士慕俊芳的儿子患病住在妈妈的科室治疗,9岁的孩子学会了用呼叫器提醒妈妈换输液药瓶。小慕叮嘱儿子:“等把爷爷奶奶、叔叔阿姨的换完了,妈妈就会来换药。”懂事的孩子非常理解妈妈,关紧了输液器开关。由于病房扎针的人多,小慕一忙却忘了给儿子换药。当她跑过去看时,发现血液早已凝固且针头堵塞,只得拔针重新穿刺。谁的孩子不是心头肉?对孩子照顾不周的内疚,当妈的最能体会得到。小慕当时心疼得直掉眼泪,可儿子不仅没有埋怨,反而安慰起妈妈:“没事妈妈,我不怕疼!”

像王芳、慕俊芳这样的护士,在内科还有中瑞芳、袁秀勤,她们都是孩子的母亲。为了干好护理工作,她们一年到头很少因家事请假,连孩子病了都瞒着领导照常上班,并嘱咐家人带着孩子在医院的输液大厅打点滴。护士也有自己的家,有年迈的老人和幼小的孩子需要照顾呵护。然而,为了“白衣天使”这份神圣的职业,她们工作时心里就没了家的概念,忙碌起来早已忘了照顾家人的责任,却把患者当亲人,夜以继日坚守着自己的职责。

住院期间,经过输液、药疗、针灸、烤电等一系列的治疗,我的病情日渐好转。人人为我,我为人人。护士对我精心护理,我该为她们做些什么呢?经过观察发现,护士值夜班遇到紧急病人住院,通宵护理忙个不停,黎明时分正是她们困乏饥饿的时候。我便利用外出康复锻炼的机会,每天都要捎些早点回医院,让她们趁热吃。这也算是我对护士们的一点回报吧!

作为“牟医人”的“白衣天使”,护士们不管遇到任何困难都无怨无悔,从不言弃。护士们日夜默默穿梭于患者之中的敬业精神,舍小家以科室为家、把患者当亲人的为民情怀,值得全县人民尊敬和赞扬,更应该受到院方的表扬和宣扬。

最后,感谢您和院领导培养教育出这么多优秀护士,感谢你们敬业为民的职业道德,感谢你们对患者亲切热情的态度和关心照顾!

此致
敬礼!

脑梗患者 徐亮



院长白金娥回复徐亮:

感谢您对医院工作的肯定,对医务人员的称赞。这是医院应尽的职责,患者能得到满意的治疗效果是全体医务工作者最大的心愿。

内六科主任李辛说:

医院始终鼓励我们不要把病人当病人,而是当朋友,因为只有和病人成为朋友才能拉近彼此心与心的距离,才能够相互理解和信任。病人对我们的工作满意是因为病人的诉求得到了及时解决,是因为我们恰当的沟通让病人觉得医生不是冷冰冰的,而是一个温暖的形象。

内六科护士长王爱玲说:

我们科室始终严格按照医院规定的各项出入院护理制度,入院时做好健康宣教,出院时做好健康指导,把病人当亲人、朋友,病人回复给你的就不是陌生感,而是亲切感。

刘集镇 绿博家苑社区党委成立

本报讯 11月13日,在刘集镇绿博家苑社区党群服务中心,绿博家苑社区党委揭牌仪式举行。这次揭牌意味着一个新的基层党组织的诞生,标志着刘集镇社区党建工作进入了一个新阶段,社区党员有了新的“家”。

本次仪式特别邀请中牟县委组织部副部长李书彬、县委组织部组织科副科长郑献永参加,刘集镇全体班子成员、机关干部、各行政村支部书记,部分村组干部、群众代表、党员代表参加了活动。

据刘集镇相关负责人介绍,绿博家苑社区党委辖6个党支部、320名党员。社区党委成立后,要在全体党员中组织学习好党的十九大精神,把大家的思想行动统一到十九大精神上来,按照党中央的战略部署,高举旗帜,砥砺奋进,以争当“新型城镇化的排头兵、经济发展的领跑者、民生改善的示范镇”为目标,以切实加强党的建设为引领,竭尽全力抓项目、抓发展、抓民生,推动经济社会全面进步。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王新托

雁鸣湖镇 慈善基金捐款节节高

本报讯 11月10日,中牟县雁鸣湖镇举行慈善基金捐款仪式。今年是雁鸣湖镇慈善基金启动的第三个年头。自2015年8月4日慈善基金建立以来,该镇本着“专款专用”的原则,持续开展了各类救助和慰问活动。截至目前,共筹集善款300万元,启用慈善资金268万元,共计2081人次受益。

参加此次捐款仪式的有中牟县领导王兴林,民政局局长李晓丽,雁鸣湖镇党委书记刘海玲、镇长白刚林,以及镇域企业负责人、镇直单位负责人、各行政村支部书记和全体班子成员、机关干部等。

当天共募捐了1501688元。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王菊红

颂好人事迹 学榜样力量

11月8日上午,中牟县文化广电旅游局干部职工前往郑州好人馆参观学习,领略“郑州好人”风采。“一德立而百善从之”。好人馆里“助人为乐、见义勇为、诚实守信、感动中国、孝老爱亲、凡人善举”6个板块讲述着郑州近百位道德模范的感人事迹。其中就有“中国好人——中牟县工商局职工徐亮”、“全国最美志愿者——中牟县商务局职工闫思帆”。一桩桩事迹、一个个善举,让学习者感受到人与人之间守望相助的质朴情感。

中牟时报 刘睿白 通讯员 张梦鸽

